

成都市小学一年级新生入学政策发布

5月27日可网上报名

3月20日，成都市教育局发布《成都市教育局关于做好小学一年级新生入学工作的通知》，明确小学一年级新生入学（以下简称“一年级”）原则为“两个一致”优先，即优先安排与法定监护人户籍地一致、且户籍地与实际居住地一致的适龄儿童就近入学，再根据登记入学人数和学校学位分布情况，统筹安排家庭实际居住地与户籍所在地不相符的适龄儿童入学。依据安排，中心城区适龄儿童法定监护人应在5月27-31日按要求进行网上报名。

今年继续实行网上报名

2019年，中心城区(不含成都市

高新区)适龄儿童法定监护人应在5月27-31日按照要求进行网上报名。其中，成都市中心城区包含：成都天府新区、成都高新区、锦江区、青羊区、金牛区、武侯区、成华区、龙泉驿区、青白江区、新都、温江区、双流区、郫都区。

热点学校划片范围要依据情况逐步扩大

按照安排，由各学区()县教育局行政管理部门负责区域内学校服务范围划片工作。市教育局要求，

区()县教育局行政管理部门要完善各利益相关方参与划片和片区调整工作机制，强化划片工作程序，保证内容的公开、公平、公正，片区确定后，应保持相对稳定，热点学校的划片范围要根据情况逐步扩大。

同时，对学位紧张、入学矛盾突出的区域，区()县教育局行政管理部门要依据适龄儿童人数、学校分布等因素，在充分尊重已有划片方式和办法的基础上，根据实际情况，经反复调研和充分论证，稳妥有序地探索多校划片，确保划片工作顺利开展。

年龄要求6岁

按要求，适龄儿童法定监护人

需在规定时间内完成网上报名和信息采集，并按日程安排持户口簿原件及实际居住地相关证明材料(法定监护人无其他房产证明、政府公租房协议、政府廉租房协议等)，到户籍所在地教育行政部门指定的审核点进行公办小学入学报名资料审核。

此外，市教育局明确规定，区()县教育局行政管理部门要确保2019年秋季新学期开学前年满六周岁(2013年8月31日前，含8月31日)儿童入学，在此基础上，根据区域内学校学位情况和适龄儿童数量等，确定就读小学一年级的儿童的截止日期。(教育) (教育)

东坡区努力提升学生环保意识

本报讯 3月19日，眉山市东坡区生态环境局、东坡区教体局联合召开环境教育培训会，部分学校校长及德育主任参加会议。会上，区生态环境局局长就学校环境教育如何开展“绿水青山就是金山银山”理念，为什么要加强学校环境教育以及如何抓好环境教育进行了动员。会议强调，抓好学校环境教育在当代，利在千秋。学校要利用主阵地，多渠道宣传环保意识，开展丰富多彩的校内外环保实践活动，让孩子们幼小的心灵上播下绿色的种子。

参会人员纷纷表示，向孩子们传播环保意识是每位教师的使命和责任，将积极引导孩子们把环保意识与实践行动贯穿于学习和生活中，使其树立生态环保意识，成为生态环保的参与者和践行者。

(刘德志 本报记者 苏文佩)



南江县 第30届中小学生田径运动会开幕

本报讯 3月22日，巴中市南江县第30届中小学生田径运动会在该县中学七楼开幕。本届田径运动会由南江县教体局主办，南江中学、南江县业余体校承办。全县参赛运动员、教练员、领队和现场观众3000余人参加开幕式。开幕式结束后，来自全县40所学校40支代表队近900名运动员展开激烈的角逐。“看到全场运动员在赛场上全力奔跑，我希望自己也能展现出最好的一面。”参赛选手刘洪涛说。此次比赛的水平很高，第一次参加这种县级的运动会，很紧张和兴奋，希望能取得好成绩。

据悉，此次运动会为期三天，分为田赛和径赛两部分。小学、初中和高中男女各六个组别，含跑步、跳远、铅球等16个项目。(黄敬)

南江三小护航学生“舌尖上的安全”

本报讯 近日，南江县南江镇第三小学召开安全工作专题会议，部署排查学校安全隐患。会议从“明确责任”“严把关口”两方面提出要求，明确了主管、分管和直接责任。会议强调，相关人员要把好采购、入库验收、清洗卫生、配餐管理、过程监督等“八大关口”，做到严格采购、规范制作、强化管理，让师生员工吃得放心、吃得安全、吃得舒服。(黄敬 余朝江)

南江四小家校共育形成教育合力

本报讯 为加强家校沟通，形成教育合力，近日，南江县南江镇第四小学举行家长长训会，该校2000余名家长参会。活动对家长开展了安全教育培训以及学习管理培训，积极引导家长树立符合时代特征的、正确的教育观念，并从管理孩子青春期身心健康、影响社会谈等方面给予了家长方向性的引领。

活动期间，学校还邀请家长参观了校园文化建设和学生作品展、读书会、手工制作、手抄报等特色活动展示部分，并为家长会、作文竞赛等49名家长颁发了“优秀家长”荣誉证书。(方晓莹 黄朝江)

正直小学深入推进青少年法制宣传

本报讯 3月21日，南江县正直小学举行2019年“法制进校园”专题讲座，全校1700余名师生参加。讲座特邀正直法庭庭长邓翠平为全校师生授课，重点围绕“以案释法”“以案明法”“以案育人”为主题，通过具体的案例分析了什么是违法、哪些行为构成违法以及违法的严重后果，介绍了与小学生密切相关的《义务教育法》《道路交通安全法》《未成年人保护法》以及《预防未成年人犯罪法》等法律法规，并就防止校园意外伤害、抵制不良风气和网吧等问题进行了深入浅出的讲解，使该校师生受益匪浅。(杨静)

平昌县 召开2019年教科研工作会议

本报讯 3月21日，巴中市平昌县2019年教科研工作会议在平昌县第二小学召开。会议对巴中市2018年度教科研工作进行了总结，并对平昌县2019年度教科研工作进行了部署。会上，与会专家围绕平昌县“信息技术与培育小学语文核心素养深度融合的实践研究”、语文“县域内教育优质均衡发展现状调查与对策研究”2个课题进行了开题论证，明确了研究目标、研究意义、研究内容和研究方法。会议还安排部署了该县2019年上半年课堂教学展示、优秀论文评选、2019年名师工作室立项申报、评优评奖等工作。片区教育督导站负责人、中小学分管教科研工作负责人、2018年度巴中市立项课题校级负责人、平昌县教研室全体教研员等150余人参加会议。(魏万林)

船山职校 为英雄烈士献爱心

本报讯 为弘扬正气、传递爱心，近日，遂宁市船山职校组织全校师生开展了向英雄烈士致敬活动。此次活动共筹集善款15万余元。

据悉，3月18日，遂宁市出租车司机杨福超为救落水女子，献出了自己年轻的生命。同时，该校还对学生进行了生命安全教育，呼吁大家珍爱生命、健康成长。(陈真 潘建 黄朝江)

注销公告



除草护绿 美化校园

近日，广安市武胜县实验小学组织全体师生开展了校园除草护绿活动。活动中，各班学生在班主任老师的组织下分工明确，积极投入到除草护绿活动中，使校园环境焕然一新。

(张昌华 李星 摄影报道)

校园速递

广安实验幼儿园 萌娃气象台里学本领

本报讯 3月22日，广安市气象局联合广安实验幼儿园开展了以“亲近气象 探索奥秘”为主题的气象知识普及活动。活动现场，气象专家通过生动有趣的讲解和互动，让孩子们对气象知识有了初步的了解，激发了孩子们对气象科学的热爱。

(廖小晶 周宇)

代市初中 开展主题党日教育活动

本报讯 为贯彻“两学一做”活动要求，近日，广安代市初中开展了以“重温烽火岁月，争当育人先锋”为主题的党日活动。活动中，代市初中全体党员参观了百家大院，重温了革命烈士的英勇事迹，进一步坚定了理想信念，增强了党性修养。

(程代君 李庆国)

前锋初中 构建平安和谐校园

本报讯 近日，广安市前锋初中开展了一场法制宣传教育活动。活动特邀四川爱众律师事务所的律师为该校学生进行法制宣讲，用通俗易懂的语言，结合真实案例，从什么是违法、什么是犯罪、违法与犯罪之间的联系、刑罚的种类等方面进行了深入浅出的讲解，让同学们上了一堂生动的法制教育课。

(魏德)

眉山中学 高三学生喜迎成人礼

本报讯 3月25日，眉山中学55名高三学生和教师、家长一起，举办了以“责任、感恩、理想”为主题的成人礼。仪式在庄重而热烈的氛围中进行，学校领导对高三学生寄予厚望，勉励他们肩负起时代的重任，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

(廖洪发 本报记者 苏文佩)

观塘初中 法制宣传进校园

本报讯 近日，广安市观塘初中开展了一场法制宣传进校园活动。活动中，法制宣传员通过以案说法的形式，向同学们普及了法律知识，增强了学生的法律意识和自我保护意识。

(魏万林)

得胜小学 学生艺术团创建工作获“点赞”

本报讯 近日，广安市教体局学生艺术团验收专家组到广安市得胜小学，对该校优秀小学生艺术团创建工作进行了验收。专家组通过听取汇报、查阅资料、观看表演等方式，对该校艺术团创建工作给予了高度评价，认为该校艺术团创建工作特色鲜明、成效显著，值得肯定。

(杨文 魏鑫)

青神中学 强化美育工作

本报讯 为促进学生全面发展，近年来，眉山市青神中学不断强化美育工作，取得显著成效。学校先后获评青神县美育工作先进单位、市未成年人思想道德建设工作先进单位、市文明学校等荣誉称号。学校通过开展丰富多彩的美育活动，培养了学生的审美情趣和艺术素养，促进了学生的全面发展。

(黄平 本报记者 苏文佩)

打造“红色德育”品牌

本报讯 为全面加强德育工作，近年来，遂宁市船山职校着力打造“红色德育”品牌。学校通过深入开展红色文化进校园活动，弘扬革命精神，传承红色基因，引导学生树立正确的世界观、人生观和价值观，培养学生爱党爱国爱社会主义的情感，促进学生全面发展。

(魏万林)